

# 习近平在福建考察时强调 在服务 and 融入新发展格局上展现更大作为

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在福建考察时强调,要落实党中央决策部署,坚持稳中求进工作总基调,立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局,深化供给侧结构性改革,扩大改革开放,推动科技创新,统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,在加快建设现代化经济体系上取得更大进步,在服务和融入新发展格局上展现更大作为,在探索海峡两岸融合发展新路上迈出更大步伐,在创造高品质生活上实现更大突破,奋力谱写全面建设社会主义现代化国家福建篇章。

3月22日至25日,习近平在福建省委书记尹力、省长王宁陪同下,先后来到南平、三明、福州等地,深入国家公园、生态茶园、文物保护单位、医院、农村、企业、学校等,就贯彻党的十九届五中全会精神、推动“十四五”开好局起好步、统筹推进常态化疫情防控和经济社会发展等进行调研。

25日上午,习近平听取了福建省委和省政府工作汇报,对福建各项工作取得的成绩给予肯定,希望福建在全方位推动高质量发展上取得新成效。

习近平强调,推动高质量发展,首先要完整、准确、全面贯彻新发展理念。新发展理念和高质量发展是内在统一的,高质量发展就是体现新发展理念的发展。要坚持系统观念,找准在服务和融入构建新发展格局中的定位,优化提升产业结构,加快推动数字产业化、产业数字化。要加大创新支持力度,优化创新生态环境,激发创新创造活力。要深度融入共建“一带一路”,办好自由贸易试验区,建设更高水平开放型经济新体制。要突出以通促融、以惠促融、以情促融,勇于探索海峡两岸融合发展新路。

习近平指出,要加快推进乡村振兴,立足

农业资源多样性和气候适宜优势,培育特色优势产业。要以实施乡村建设行动为抓手,改善农村人居环境,建设宜居宜业美丽乡村。要推进老区苏区全面振兴,倾力支持老区苏区特色产业提升、基础设施建设和公共服务保障等。要把碳达峰、碳中和纳入生态省建设布局,科学制定时间表、路线图,建设人与自然和谐共生的现代化。

习近平强调,要着力提高人民生活品质,拓展居民收入增长的渠道,统筹做好高校毕业生、农民工、退役军人等重点群体就业。要全面贯彻党的教育方针,落实立德树人根本任务,坚持教育公益性原则,深化教育改革,办好人民满意的教育。要把保障人民健康放在优先发展的战略位置,织牢公共卫生防护网,推动公立医院高质量发展。要慎终如始做好“外防输入、内防反弹”的工作。要有效遏制重特大安全生产事故,推动扫黑除恶常态化。

习近平指出,福建是革命老区,党史事件多、红色资源多、革命先辈多,开展党史学习教育具有独特优势。要在党史学习教育中做到学史明理,明理是增信、崇德、力行的前提。要从党的辉煌成就、艰辛历程、历史经验、优良传统中深刻领悟中国共产党为什么能、马克思主义为什么行、中国特色社会主义为什么好等道理,弄清楚其中的历史逻辑、理论逻辑、实践逻辑。要深刻领悟坚持中国共产党领导的历史必然性,坚定对党的领导的自信。要深刻领悟马克思主义及其中国化创新理论的真理性和科学性,增强自觉贯彻落实党的创新理论的坚定性。要深刻领悟中国特色社会主义道路的正确性,坚定不移走中国特色社会主义这条唯一正确的道路。要把各领域基层党组织建设成为坚强战斗堡垒。要不断提高不敢腐、不能腐、不想腐的综合功效,持续巩固发展良好的政治生态。据新华社



22日下午,习近平在南平武夷山市星村镇燕子窠生态茶园,察看春茶长势,了解当地茶产业发展情况  
新华社记者 王晔 摄

## 一起看金句

- 深入推进科技特派员制度,让广大科技特派员把论文写在田野大地上。
- 人民健康是社会主义现代化的重要标志。
- 乡村要振兴,因地制宜选择富民产业是关键。
- 建设好管理好一座城市,要把菜篮子、人居环境、城市空间等工作放到重要位置切实抓好。
- 创新不问“出身”,只要谁能为国家作贡献就支持谁。

体彩专版

# 生日当天买7星彩 宿迁小伙获华为P40

庆祝生日可以有多种方式,过生日时买几张体育彩票不失为一种新时尚,中奖了是惊喜,不中奖也是做公益,总之都有意义。近日,宿迁一小伙在生日那天购买7星彩,喜中一部华为P40手机,给自己的生日送上了一份厚礼。

## 送给自己的生日礼物 带来惊喜好礼

小伙子属牛,家住宿城区龙河镇,今年24岁。3月5日是他的生日,当天傍晚,他来到13413网点买彩票,作为送给自己的生日礼物。网点业主王先生向他介绍了“买7星彩送华为P40手机”的活动,于是他决定购买200元7星彩彩票。10元一张的机选票被一张张地打出来,连成了一长串,小伙子在前面的票上看到了“恭喜中得一张10元7星彩随机票”字样,后面的票就没有

仔细看,把票叠在一块,装入口袋回家了。3月6日,小伙子又来到了13413网点,原来他回去之后仔细查看了每张彩票,发现其中一张上面印有“恭喜中得一部华为P40手机”字样。牛年生日中了一个牛气的大奖,让小伙子乐开了怀。

## 活动已送出150部华为P40手机

“买7星彩送华为P40手机”活动正在江苏各体彩网点开展。活动时间为:即日起至3月28日截止销售的21034期,共12期。活动期

间,凡在江苏省内销售网点购买7星彩游戏单票满10元,且票面出现特定幸运符号及文字的,则可获得相应奖品,包括价值5000元华为P40手机一部、7星彩随机票等。活动奖励资金预设800万元,如奖励资金提前用完,则活动于当期销售截止后结束。多期票不参与活动。

截止至7星彩第21032期,活动已送出华为P40手机150部,赠票张数147.31万张。目前活动已进入冲刺期,感兴趣的朋友可以到身边的体彩网点参与。

彩轩

## 彩市万花筒

## 苏州购彩者 喜中顶呱刮“翻倍赢家”100万

3月22日下午,苏州姑苏区学府花苑生活广场的05310体彩网点传来喜讯,一购彩者购买20元即开票“翻倍赢家”喜中100万元大奖。

## 尝鲜“翻倍赢家”喜获百万大奖

当天下午,中奖者张先生就来到苏州市体彩中心办理了兑奖手续。根据张先生介绍,他是体彩的忠实粉丝,购买顶呱刮有三年时间了,上下班的路上或者休息的时候就喜欢走进体彩网点刮上几张,之前也中过好多次奖,最大的奖金为1000元。关于这次中奖,张先生说,当天通过网点业主了解到顶呱刮全新票种“翻倍赢家”上市,并且还有线上、线下两大主题活动,就想尝尝鲜,没想与百万大奖撞了满怀。关于奖金的使用,张先生表示,来苏工作好多年了,一直想在苏州安家落户,这笔奖金将作为他的购房首付,让他在苏州这座城市更好立足扎根。最后,他表示今后会继续支持体彩,期待和幸运的下一次相遇。

## “翻倍赢家”活动多多引发热销

目前,体彩顶呱刮新票“翻倍赢家”系列正在江苏体彩网点热

销,该系列有5元、10元、20元三种面值,其中20元票最高奖可达100万元,张先生此次中奖的就是20元面值的。“翻倍赢家”还配套了线上和线下两大主题活动,广大购彩者在购彩的同时还能通过活动享受到更多的惊喜。线上活动,时间为即日起至2021年4月11日。活动期间,凡购买体彩任意面值“翻倍赢家”即开票,刮出“运”字样,就有机会领取智能手表一个;凡集齐“乐”“小”“星”卡,就有机会兑换智能手机、羽毛球拍套装、定制智能跳绳等;奖品兑换可登录“中国体育彩票”APP或微信小程序。线下活动,时间为即日起至2021年4月11日。活动期间,购彩者购买“翻倍赢家”系列任意面值彩票,刮到“喜”符号,即可获得100元礼品一份,中奖票全省通兑。

苏文

# 体彩大乐透开出3注一等奖,一人独中3600万元

3月24日,体彩大乐透第21032期开奖,前区开出号码“01、11、14、34、35”,后区开出号码“07、10”。当期全国销量为2.94亿元,为国家筹集彩票公益金1.06亿元。

## 浙江一人擒获3600万元

当期全国共开出3注一等奖。其中2注为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,落于浙江温州;1注为1000万元基本投注一等奖,花落广东广州。

数据显示,浙江温州中出的2注1800万元追加投注一等奖为一

张2倍投的单式倍投追加票,单票中奖金额为3600万元。

对比可见,由于采用了追加投注,当期来自浙江温州的幸运购彩者,在单注一等奖方面要比广东广州的中奖者多拿了800万元追加奖金,从而使得单注一等奖总奖金达到封顶的1800万元。

## 奖池滚存至10.24亿元

当期,二等奖开出98注,单注奖金为15.97万元;其中26注采用追加投注,每注多得奖金12.77万元。追加后,二等奖单注总奖金为

28.75万元。

三等奖中出372注,单注奖金为10000元。四等奖中出590注,单注奖金为3000元。五等奖中出14341注,单注奖金为300元。六等奖中出18309注,单注奖金为200元。七等奖中出48073注,单注奖金为100元。八等奖中出563785注,单注奖金为15元。九等奖中出6299302注,单注奖金为5元。

奖池方面,当期开奖结束后,10.24亿元滚存至3月27日(周六)开奖的第21033期。

苏彩

